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Speciální obsahová nápověda k vybraným položkám záměru 

pro výzvu nositele (ITI) č. 32 Obnovitelné zdroje energie II  
 
1. Identifikace záměru 
Vyplňte název záměru. Číslo záměru Vám bude přidělen později.  

 
2. Identifikace předkladatele projektového záměru 
2.1 – 2.4 Organizace, Statutární zástupce, Kontaktní osoba a Další 
kontaktní osoba 

Do jedné z kontaktních osob je možné uvést zástupce poradenské firmy (zpracovatele záměru). 
Pro zaslání záměru ve formátu PDF je nutné jeho podepsání platným elektronickým podpisem. 
Elektronicky podepsat záměr může jedna ze tří výše uvedených osob v kontaktech formuláře záměru. 
K podpisu záměru žadatelem není nutné pro kontaktní osoby dokládat plnou moc od statutárního 
zástupce. 

3. Popis projektového záměru                                                                        

 
3.1 Stručný popis projektového záměru  
Uveďte anotaci, jednoduché shrnutí vašeho záměru. Uveďte, o jaké podporované aktivity se jedná. 
POZNÁMKA: Hlavní aktivitou záměru musí být instalace fotovoltaických systémů (FVE). 

3.3 Popis aktivit záměru 

Uveďte popis celkového řešení a popište podporované aktivity projektu.  
POZNÁMKA: Hlavní aktivitou projektu musí být instalace fotovoltaických systémů, která může být 
(v relevantních případech) doplněna o aktivitu - výměna zdroje pro vytápění, chlazení nebo přípravu 
teplé vody, využívajícího fosilní paliva nebo elektrickou energii za tepelné čerpadlo, kotel na biomasu, 
zařízení pro kombinovanou výrobu elektřiny a tepla či chladu využívající OZE.  
Z popisu aktivit musí být zřejmé místo instalace FVE, počet instalovaných fotovoltaických panelů 
(nebo instalovaná kapacita FVE), zda je součástí návrhu akumulace elektrické energie v bateriovém 
úložišti (uvést kapacitu bateriového úložiště). V případě doplňkové aktivity uveďte její stručný 
technický popis. 
 
3.4 Popis výstupů záměru 

Dle údajů ze zpracovaného Energetického posouzení povinně vyplňte všechny základní parametry 
FVE.  

Věnujte prosím zvýšenou pozornost vyplnění parametru: 
 Využití vyrobené energie pro vlastní spotřebu v řešených budovách (%) 

Pro účely formuláře záměru vyplňte procento dle poměru využití roční produkce vyrobené elektrické 
energie (MWh/rok) vůči roční spotřebě elektrické energie budovy před realizací opatření (MWh/rok).  



2 
 

Formulář neobsahuje samostatnou buňku pro vyplnění hodnoty roční spotřeby elektrické energie 
MWh/rok (hodnota z energetických vstupů v energetickém posouzení).  
Hodnotu roční spotřeby elektrické energie (MWh/rok) prosím uveďte do formuláře, konkrétně 
do buňky pro další relevantní parametry.  

Pokud je procento využití roční vyrobené energie pro vlastní spotřebu menší než 80 % jedná se vždy  
o veřejnou podporu.  Bez veřejné podpory je možné financovat projekty, kde do sítě jsou dodávány 
pouze přebytky max. do 20 % roční výroby energie. 

V případě, kdy projekt (kromě hlavní aktivity instalace FVE) zahrnuje doplňkovou aktivitu „výměna 
zdroje …“   uveďte relevantní „energetické“ parametry pro doplňkovou aktivitu dle údajů 
z Energetického posudku a PENB. 
POZNÁMKA: V případě projektů samostatné instalace FVE musí mít projekt, v době předložení záměru 
do výzvy nositele ITI,  zpracováno Energetické posouzení – Podpora fotovoltaických elektráren (dle 
zveřejněného vzoru v dokumentech 58. výzvy OPŽP), zpracované energetickým specialistou s 
příslušným oprávněním podle zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, v platném znění.  

V případě kombinace FVE s doplňkovou aktivitou „výměna zdroje…“ musí projekt, v době předložení 
záměru do výzvy nositele ITI,  disponovat zpracovaným: 
Energetickým posudkem dle vyhlášky č. 141/2021 Sb. o energetickém posudku a o údajích vedených 
v Systému monitoringu spotřeby energie, zpracovaný energetickým specialistou s příslušným 
oprávněním podle zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, v platném znění. Není relevantní 
pro samostatnou realizaci FVE. 
Průkazem energetické náročnosti budovy (PENB) dle vyhlášky č. 264/2020 o energické náročnosti 
budov, v platném znění, pro stav po realizaci projektu s tím, že musí být zřejmé, které energetické 
zdroje a stavební konstrukce budou projektem řešeny. Není relevantní pro samostatnou realizaci FVE. 
 
3.5 Indikátory 

Výchozí a cílové hodnoty pro vybrané relevantní indikátory vyplňte dle zpracovaného Energetického 
posouzení. Jako datum cílové hodnoty uveďte datum, kdy dojde k naplnění indikátorů projektu = 
datum ukončení fyzické realizace. 

 

4. Harmonogram, rozpočet a finanční plán 
 

4.1 Harmonogram záměru 

 Předpokládané datum předložení žádosti o dotaci do ISKP (den/měsíc/rok) 
Žádost o podporu do 58. výzvy OPŽP se podává elektronicky prostřednictvím portálu ISKP21+ včetně 
všech požadovaných příloh.  Povinnou přílohou žádosti o podporu je Vyjádření Řídicího výboru ITI 
o souladu projektového záměru se strategií ITI, Programovým rámcem OPŽP  a alokací dané ITI 
pro 58. výzvu OPŽP.  Při uvedení předpokládaného data předložení žádosti nezapomeňte, že příjem 
žádosti o dotaci do 58. výzvy OPŽP bude ukončen 30.9.2024. 

 Komentář k harmonogramu záměru 
Pokud předkládáte záměr na projekt, který byl předložen do individuální výzvy OPŽP č. 11 a z důvodu 
vyčerpání alokace výzvy nedošlo k hodnocení žádosti o podporu, uveďte tuto skutečnost 
do komentáře k harmonogramu. 
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4.2 Rozpočet 
 

Podpora je poskytována prostřednictvím tzv. jednotkových nákladů (zjednodušené 
metody vykazování nákladů) pro jednotlivá opatření a dle technické kvality podporovaného opatření.   

Celkové výdaje, celkové způsobilé výdaje a částku spolufinancování z EU vyplňte podle XLS 
výpočtového nástroje „Kumulativní rozpočet a nástroj pro stanovení podpory“ verze č. 3  
ze 13.11.2023, který je nedílnou součástí výzvy OPŽP č. 58  (1704265657_KR_SJP_ 58_ verze 
13_11_2023.xlsm) a zároveň je přílohou č. 1 výzvy č. 32 nositele ITI. 

Vyplněný výpočtový nástroj „Kumulativní rozpočet a nástroj pro stanovení podpory“, a to ve 
formátu XLMS, doložte jako povinnou přílohu formuláře záměru.  

POZNÁMKA: Pro přijatelnost záměru do výzvy nositele č.32 musí projekt splnit minimální výši 
celkových způsobilých výdajů (CZV) 2 000 000 Kč. 
 

 Veřejná podpora 

Uveďte, zda projekt podléhá veřejné podpoře a v případě, že ano, uveďte konkrétní typ veřejné 
podpory s odůvodněním – např. VP z důvodu výše přetoků do DS / z důvodu charakteru využívání 
objektu / z důvodu pronájmu části objektu / z důvodu ekonomické činnosti uživatele objektu atd.). 

POZNÁMKA: V případě, kdy bude financování projektů podléhat veřejné podpoře nebo bude v režimu 
de minimis, bude se podpora řídit příslušnými předpisy relevantními pro konkrétní projekt a je nutné 
typ veřejné podpory zadat do výpočtového nástroje. 

Podrobné informace o relevantnosti veřejné podpory jsou uvedeny v dokumentu „Doporučení 
pro stanovení typu veřejné podpory u specifického cíle 1.2“, který je přílohou č. 3 výzvy č. 32 Nositele 
ITI. Podrobně si tento dokument prostudujte, upozorňujeme zejména na kritérium - poměr využití 
energie pro vlastní spotřebu a dodávky do distribuční soustavy: 

 Jedná-li se o pořízení FVE pro budovy veřejného sektoru, které nejsou využívány k podnikání, 
je rozhodujícím kritériem poměr využití energie pro vlastní spotřebu a dodávky do sítě 
(distribuční soustavy). Bez veřejné podpory je možné financovat projekty, kde do sítě jsou 
dodávány pouze přebytky max. do 20 % roční výroby energie. Pokud je více než 20 % energie 
dodáváno do sítě, jedná se vždy o veřejnou podporu. 
 

6. Stav připravenosti projektu                                                                       

 

U projektů specifikujte stav projektové připravenosti např.: 
 Studie stavebně technologického řešení (dle zveřejněného vzoru OPŽP) 
 Projektová dokumentace v úrovni pro stavební povolení 
 Stavební povolení (v relevantních případech) 
 Projektová dokumentace pro provádění stavby 
 Energetické posouzení (pro projekty samostatné instalace FVE dle zveřejněného vzoru OPŽP) 
 Energetický posudek dle vyhlášky č. 141/2021 Sb. - není relevantní pro samostatnou realizaci 

FVE) 
 Průkaz energetické náročnosti budovy (PENB) - není relevantní pro samostatnou realizaci FVE 
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Uveďte názvy projektové dokumentace/ dokumentu/ energetického posouzení, včetně uvedení 
stupně projektové dokumentace, zpracovatele a data zpracování. 
 
POZNÁMKA: Pro přijatelnost záměru do výzvy nositele ITI, musí projekt splňovat, v době předložení 
záměru do výzvy nositele ITI vysokou připravenost projektu k předložení žádosti o dotaci do 58. výzvy 
OPŽP. Nebudou podporovány projekty, které nemají zpracovanou projektovou dokumentaci a 
energetické posouzení v podrobnosti, která je povinná k předložení žádosti o podporu do 58. výzvy 
OPŽP. 

 

7. Integrovanost a přínosy záměru 

 Vazba záměru na dané integrované řešení 

Postačí uvést text: 
Tento projekt je součástí integrovaného řešení 5 „Atraktivní zelená města - modrozelená 
infrastruktura a další adaptační a mitigační opatření ve městech a jejich zázemí" s cílem zvýšit podíl 
obnovitelných zdrojů energie ve městech. 
 

 

Před oficiálním podáním Vašeho Formuláře záměru a povinné přílohy záměru č. 1 
(Kumulativní rozpočet a nástroj pro stanovení podpory) Vám nabízíme neformální 
konzultace k obsahu formuláře záměru i k vyplnění výpočtového nástroje.  

V případě dotazu či konzultace se na nás neváhejte obrátit – konkrétně na manažera ITI 
Šárka Pohlová, sarka.pohlova@ostrava.cz, T +420 599 443 178, M +420 727 952 695 


